

Информационные материалы библиотек о выборах: опыт работы Борских библиотек

*Кокушина Татьяна Владимировна,
зав. ПЦПИ МБУК «Борские библиотеки»*

Участие в конкурсах для нас – это стремление повысить свой профессиональный уровень, это обмен опытом работы. Мы активно работаем в правовом просвещении подростков и молодежи, чтобы молодые борчане были в курсе основных событий, которые происходят в жизни нашей страны. Накопленный опыт позволил нам провести в этом году **марафон правовых знаний «Выборы – это важно!»**. В рамках марафона прошла большая информационная акция по распространению пособий среди подростков и молодежи округа. Для этой акции специалисты Публичного центра правовой информации Центральной библиотеки подготовили разнообразные издания в серии «Знай свое право»: памятки («Зачем голосовать?» и «Что надо знать избирателю?»), буклеты («Разделение власти»), дайджесты («Основной закон государства», «Что мы знаем о выборах», «Твой голос в судьбе страны»), информационные листы, закладки. Они распространялись в библиотеках, школах, техникумах, на мероприятиях. В этих изданиях были раскрыты основные понятия избирательного права и процесса (избиратель, электорат, выборы, свобода голоса, кандидаты и т.п.).

Марафон показал положительный результат активных форм работы с молодежной аудиторией, таких как информационные акции, познавательно-игровые часы, тренинги, правовые диалоги, то есть таких мероприятий, где можно высказать свое мнение, получить ответ на интересующий вопрос, часто в игровой форме. Мы уверены, что изучение избирательного права поможет сегодняшним школьникам сделать ответственный выбор в будущем, участвовать в обсуждении политических проблем с родителями и другими взрослыми, ориентироваться в происходящем.